

## 市公安局交通管理支队召开10月份新闻媒体通气会

# 135次违法未处理的“违法王”被曝光

□记者 姬慧洋 文/图

**本报讯** 244位“酒司机”被通报、3位驾驶员的驾照被吊销、135次违法未处理的“违法王”被曝光、3000余辆逾期未检验车辆被公示……10月24日，市公安局交通管理支队召开10月份新闻通气会，通报全市机动车交通违法情况，并对15家“黑榜”重点运输企业进行集体约谈。

“10月1日至目前，全市交警共查处244起酒驾交通违法行为。其中，醉酒驾驶5起、二次酒驾2起、饮酒驾驶237起。”在通气会中，市公安局交通管理支队重监办主任赵春来对244辆违法车辆以及驾驶员进行通报，并公示3名因严重交通违法被吊销驾驶证的驾驶人。

车辆逾期未报废、未检验不仅仅关系到车主自身的利益，还关系到广大交通参与者的利益。驾

驶报废车辆或者不符规定的车辆上路，存在巨大的安全隐患，一旦发生交通事故，后果不堪设想。在通气会上，赵春来通报了我市10月份重点运输企业“红黑排行榜”名单。

在通报过程中，一辆车牌号为豫PG0353、所有人为沈丘县华新货运有限公司的大型车辆引起在场人员的注意。通报信息显示，该车10月份违法未处理条数高达135条，位居全市交通违法未处理车辆信息“榜首”，成为名副其实的“违法王”。“在此提醒广大车主及车辆所属单位，一定要及时对达到报废标准的车辆进行报废处理，及时按照规定时间进行年检、清除违法记录。”赵春来说。

通气会中，市应急管理局、市公安局交通管理支队、川汇区道路运输管理局对15家“黑榜”运输企业进行了集体约谈。约谈中，市公安局交通管理支队纪委书记



赫延廷结合江苏宜兴“9·28”重特大交通事故和无锡高架桥侧翻事故，强调重点车辆源头管理的重要性和必要性。“希望各运输企业进一步提高管理水平，跟上公安

交管改革步伐，对本企业安全管理上存在的短板和不足制定出切实可行的措施，有效消除安全隐患，确保我市道路交通安全形势平稳有序。”赫延廷说。

## 沈丘县法院：

### 强制措施显成效 司法拘留促结案

□记者 姬慧洋

**本报讯** 近日，沈丘县法院执行法官对一起借款纠纷案中的失信被执行人刘某采取司法拘留措施，慑于法律威力，刘某主动履行义务，与申请执行人达成还款协议。

据悉，被告人崔某、刘某系夫妻关系。2018年4月，崔某、刘某经王某介绍与范某认识。之后，崔某、刘某向范某借款350000元，并约定了借款利息。借款到期后，范某向崔某催要借款，但崔某一直以各种借口推拖不还。范某遂向沈丘县法院提起诉讼。法院经审理后，依法判决：崔某、刘某共同偿还范某350000元

及利息。判决书生效后，崔某、刘某二人分文未履行。无奈之下，范某向法院申请强制执行。

案件进入执行阶段后，根据申请人提供的线索，执行法官在邻县发现了刘某。随后，执行法官依法对刘某采取强制拘留。看着手腕上亮晶晶的“手镯”，刘某意识到不履行法院判决的严重性。刘某当即表示愿意和范某协商还款事宜。

最终，在执行法官主持下，双方达成和解协议：刘某当天履行150000元，剩余款项双方约定每月履行20000元，直至偿还完毕。

## 郸城：

### 法院公安两部门联动 “老赖”终被抓

□记者 姬慧洋

**本报讯** 10月28日9时许，郸城县法院执行法官接到郸城县公安局工业区派出所的电话，称失信被执行人史某已被公安机关控制。

据了解，史某因刑事罚金未履行被郸城县法院申请强制执行。进入执行程序后，执行法官一直未能与史某取得联系。随后，执

行法官依法将其纳入失信被执行人名单，并请求公安机关协助查控史某。

10月28日，郸城县公安局工业区派出所民警执勤时，发现一名可疑人员。经查询对比，执勤民警发现该人员被郸城县法院纳入失信被执行人名单。被抓捕后，史某当即表示愿意履行法律义务，并当场给付了全部执行款。

### 扶沟县中小学校长 集中学法

□记者 窦娜

**本报讯** “一个人能否廉洁自律，最大的诱惑是自己，最难战胜的敌人也是自己。”10月24日，扶沟县检察院副检察长肖国强应邀为该县中小学校长上了一堂生动的法治课，幽默风趣的授课风格、贴近生活的案例讲解，让与会人员受益匪浅。

法治课上，肖国强和与会人员深入探讨贫富与欲望的关系。他从一桩桩历史事件、一个个社会现象出发，剖析腐败产生的原因、造成的危害，告诫大家要学会控制自己的欲望，警钟长鸣，远离犯罪，自觉维护人民教师的崇高形象。同时，围绕贯彻落实高检院“一号检察建议”、校园安全、预防未成年人违法犯罪等社会关注的话

题，结合典型案例，肖国强从建立良好师生关系、改进教育模式、加强道德法治教育、加强留守儿童监管、建立校园安全保障制度等多个方面，讲述了学校如何有效预防和减少各类违法犯罪以及校园安全事件的发生，并对存在的校园安全隐患，提出了有针对性的建议和应对策略。此外，他提醒大家做到思想上有“防线”、处事上有“底线”，依法治校、维护未成年人的合法权益。

“今天的法治课内容丰富，具有很强的理论性、知识性、针对性和指导性，使我更加明确了工作职责，增强了岗位责任感。在今后的工作中，我要进一步转变思想和作风，努力做学生的引领者、守护者。”参加学习的一名中学校长说。